

Илона Соломонова в программе «Голос» заявила о себе на всю страну в качестве обладателя оригинального голосового диапазона и искусного исполнителя. В известном телешоу она прошла три этапа, добравшись до четвертьфинала. Ее дальнейшее участие в шоу оборвалось из-за выбора наставника Полины Гагариной, а вот зрители именно нашей вокалистке отдали предпочтение.

Илона стала настолько заметна на российской эстрадной сцене, что ей предложили выступить перед участниками Международного экономического форума в Давосе. — Это большая честь для меня, - сказала артистка, - спасибо большое Сбербанку за приглашение и признание моего таланта. Мне очень приятно сознавать то, что за меня болело руководство банка и получить цветы из рук руководителя – Германа Грефа. Большое спасибо всем!

Илона Соломонова стала лауреатом премии Главы РМ за достижение высоких результатов в вокальном телевизионном конкурсе «Голос».

Благодарность Главы РМ и денежная премия вручены матери певицы Татьяне Соломоновой.